

2021年9月5日 初版発行

『幻想と怪奇7 ウィアード・テールズ 恐怖と冒険の王国』の記載に  
誤りがございました。

下記の通り、訂正してお詫び申し上げます。

■正誤表

\*241 ページ下段 20 行目

【誤】 どこか小さな城砦都市で一人だけの居をかまえる束の間

【正】 どこか小さな城砦都市で二人だけの居をかまえる束の間

\*243 ページ下段 17 行目

【誤】 ら一人が偉大な説教師について、その様子をまるで実際

【正】 ら二人が偉大な説教師について、その様子をまるで実際

\*245 ページ下段 12 行目

【誤】 しみ以外になにもなかったところへ、一人は歓びをもた

【正】 しみ以外になにもなかったところへ、二人は歓びをもた

2021年9月7日